

# MAP 1935 Další víkendové pokusy Kyjeva sestřelit aspoň jedno letadlo SU-34 skončily opět katastrofou – byla zničena 1/4 všech západních systémů PVO dodaných Ukrajině!

[michalapetr.com/map-1935-dalsi-vikendove-pokusy-kyjeva-sestrelit-aspon-jedno-letadlo-su-34-skoncily-opet-katastrofou-byla-znicena-1-4-vsech-zapadnich-systemu-pvo-dodanych-ukrajine/](http://michalapetr.com/map-1935-dalsi-vikendove-pokusy-kyjeva-sestrelit-aspon-jedno-letadlo-su-34-skoncily-opet-katastrofou-byla-znicena-1-4-vsech-zapadnich-systemu-pvo-dodanych-ukrajine/)

Včera ráno jsme v analýze MAP 1934 zveřejnili 10 závazných pravidel “bruselské válečné propagandy” z roku 2001, a v poledne už ministr zahraničí ČR Pirát Jan Lipavský, přesně podle pravidla číslo 10 “každého mírotvůrce označit za zrádce“, označil Andreje Babiše za “bezpečnostní riziko pro ČR“, jen proto, že Andrej “bezmyšlenkovitě nepapouškuje” současnou fialovou válečnou propagandu! Kdo je větším bezpečnostním rizikem pro ČR, zda Elév Lipavský, nebo Agrárník Andrej, je naštěstí už od včerejšího večera definitivně rozhodnuto, neboť včera odpoledne v televizi M1 Viktor Orbán oznámil, že budoucí prezident USA Donald Trump mu na Floridě prozradil, že až nastoupí do úřadu, přestane Washington jakkoli finančně podporovat kyjevskou válečnou kliku, a USA s pomocí Maďarska a dalších spojenců prosadí, navzdory všem válečným snahám Bruselu a jeho několika evropských poskoků, mírové řešení ukrajinského konfliktu. V Česku tak nastala mimořádně legrační situace! Ministr zahraničí fialové vlády označuje Andreje Babiše, který má stejné názory jako budoucí prezident USA, za bezpečnostní riziko pro ČR, a tak de facto označuje budoucí vládu USA a jejího hlavního představitele za bezpečnostní riziko pro ČR! A to nemá chybu, protože posledním ministrem zahraničí, který u nás takto myslel, byl jistý Jaromír Johanes – absolvent moskevského MGIMO.

Žabomyšími výpady fialových intelektuálů proti představitelům vládní opozice v souvislosti s mírem na Ukrajině se nemá cenu příliš zabývat, protože na výsledku války fialoví Češi ani generál Pavel nic nezmění. Včera totiž předsedkyně rozpočtového výboru ukrajinského parlamentu Roksolana Pidlasa přiznala prominentním americkým novinářům, že Kyjevu už došly peníze na další prodlužování války, a že Ukrajina už není schopna dále válku proti Rusku financovat bez podstatného zvýšení západní finanční pomoci. Podle ukrajinského Kalouska Pidlasové potřebuje Ukrajina jen letos na válku s Ruskem 87 miliard dolarů, ale je schopna vyždímat ze svého obyvatelstva a firem jen 46 miliard. Do chybějících 41 miliard dolarů přitom nejsou započítány žádné platby za 500 tisíc nových rekrutů, kteří musí být letos bezpodmínečně nahnáni na frontu, aby nahradili vojáky, kteří letos padnou, budou zraněni, či jinak vyřazeni z boje. Pro tyto rekruty potřebuje Ukrajina dalších 8.6 miliardy dolarů jen na jejich platy, a 12.4 miliardy dolarů na jejich základní vybavení a zbraně. Když však bude 500 tisíc nových rekrutů úspěšně polapeno a posláno na frontu, nebudou platit daně a nebudou pracovat, a to vyvolá další deficit v řádu několika miliard USD, přiznala Pidlasa. Suma sumárum, podle Pidlasové, potřebuje Ukrajina jen letos 65 až 70 miliard dolarů finančních darů, jinak nemůže vést válku. EU jí zatím slíbila letos poskytnout jen 12.5 miliardy dolarů ročně, kteřé se budou 4 roky vyplácet z celkového balíčku 50 miliard. USA veškerou pomoc blokují, a

předpokládá se, že tento stav potrvá nejméně do dubna. Zbytek celé západní koalice – Kanada, Jižní Korea, Japonsko, Norsko a další země se zmohly jen na 3.7 miliardy dolarů. Nejméně polovinu všech peněz však představují půjčky, které si Ukrajina nebude moci dovolit splácet. Podle Pidlasové panuje na Ukrajině katastrofická finanční situace, způsobená obstrukcemi Orbána a US republikánů, kteří blokují tok financí na Ukrajinu. Ukrajina proto musela opustit plán A, podle nějž měl celou válku zaplatit Západ, a už začala podle plánu B ždímat z obyvatel a firem nové daně, a podle plánu C tisknout nekryté peníze, snižovat sociální výdaje, a zpoždovat výplaty důchodů. Opatření plánů B a C sice umožnily Ukrajině odvrátit bezprostřední rozvrat státu i armády, ale brzy se začnou projevovat inflaci a rostoucím odporem obyvatelstva k pokračování ve válce. Nápady miliardářské rádkyně Pritzkerové, (podrobně v MAP 1836), kterou Biden osobně vyslal do Kyjeva, aby Ukrajina podobně jako Rusko přešla na válečnou ekonomiku, a začala vyrábět, co potřebuje, Pidlasová označila utopii, protože ukrajinský průmysl byl v posledních letech úplně rozkraden, a co zbylo rozmlátily Putinovi rakety. Navíc více jak polovina vši ekonomické činnosti na Ukrajině probíhá na černo nebo v šedé zóně, a zbytek ekonomiky představují jen služby placené obyvateli, nebo dotované státem. Rozkradená země a všudypřítomná korupce tak znemožňují Ukrajině chovat se jako Rusko a většinu svých válečných potřeb vyrábět.

Jak je válka na Ukrajině drahá krásně vysvětluje minulý týden. Celý slavný Západ dokázal za celou dobu války vyslat na Ukrajinu jen tři baterie protiletadlových raket Patriot, každou se 4 odpalovacími zařízeními, několika málo radary, a k tomu 4 náhradní odpalovací zařízení. Celá sestava všech Patriotů dodaná Ukrajině představuje 1 redukovaný americký batalion Patriotů v síle méně než 75%. USA mají těchto batalionů pouze 15, ale jeden z nich prochází vždy modernizací, a ostatní zajišťují ochranu USA, nebo ochranu hlavních základů v Evropě či v Indo-Pacifiku. Kyjev, aby odstrašil ruské bombardéry SU-34 masakrující jeho vojska, vysunul jednu baterii Patriotů z Kyjeva do palebného postavení 52 km od frontové linie. Ruské drony na kolonu Patriotů navedly Iskander a nejméně dvě odpalovací zařízení a jeden radar byly i s jejich obsluhami při obrovském výbuchu spáleny na prach. Ukrajina tak jediným úspěšným ruským útokem přišla o 13% všech Patriotů. Cena jediným Iskanderem zničených Patriotů a jejich radarů se odhaduje na 1 miliardu USD.

Podle materiálů Kongresu USA – Vycvičit kompletní tým obsluhující Patrioty trvá podle US manuálů 56 týdnů. Obsluhy radarů 20. Obsluhy odpalovacích vozidel 13. Je tak zřejmé, že nejméně vyšší technické kádry obsluhující ukrajinské Patrioty buď nebyly vycvičeny podle US manuálů, nebo jsou vojáky jiných armád, kteří mají Patrioty ve výzbroji.

USA podle vlastních analýz Pentagonu už nemohou Ukrajině žádné další Patrioty, vyjma jednotlivých odpalovacích vozidel v naléhavém případě poslat, protože všech 15 batalionů potřebují! Jejich výroba je pomalá, a USA nestíhají jimi ani vyzbrojovat hlavní členy NATO. Ukrajina ovšem nyní potřebuje nejen nahradit zničená odpalovací vozidla a radary, ale i nahradit veškerou svoji vlastní raketovou PVO dalekého dosahu, protože systémům S-200/300 brzy dojdou rakety, a Ukrajina je již nemůže vyrábět. Kyjev vstoupil

do války se 100 bateriemi, které měly dohromady 300 systémů S-300! K jejich plnému nahrazení bude v nejbližších měsících nejméně třeba 70 redukovaných baterií Patriot s 280 odpalovacími zařízeními včetně radarů. Cena 70 redukovaných baterií Patriot se odhaduje na nejméně 70 miliard USD bez raket. Při 12 raketách na 1 kus odpalovacího zařízení bude 1 palebný průměr raket stát dalších 13.5 miliardy USD, a při průměrné ukrajinské měsíční spotřebě 67 raket S-300, bude třeba systém doplnit o dalších 804 raket ročně za další 3.5 miliardy USD! Celá záměna systémů S-300/200 na Patriot by tak přišla jen letos na dalších 86 miliard USD, které nejsou nikde započítány. Celý Pentagon má ve službě něco málo přes 480 odpalovacích zařízení! Protože výroba je pomalá, nebude ani možné, Ukrajinu těmito systémy vybavit.



Jeden ze 4 ukrajinských raketových systémů NASAMS, který byl minulý týden zničen.

Kyjevský pokus odrazit minulý týden ruské nálety nepřinesl žádné prokazatelné výsledky, ale byl pro Ukrajinu nákladný. Podle západních analytiků minulý týden Ukrajina ztratila 1/2 kompletní baterie Patriot i s radarem, 1 celou kompletní baterii S-300, včetně velitelských vozidel a radarů, jeden ze čtyř moderních mobilních raketových systémů PVO středního dosahu NASAMS, a desítky raket, dále dva pozemní radary P-18 a jeden stíhací MIG-29. Ruské letectvo v závěru minulého týdne navzdory očekáváním českého mainstreamu zintenzivnilo bombardovací útoky, a opět začalo podnikat 100 náletů bombami FAB denně. Očekává se další zvyšování počtu náletů denně, protože západní rozvědka hlásí, že Putin tento měsíc zahájil sériovou výrobu bomb FAB-1500.

Je pondělí 11. března 2024, 04.04. V úterý 5. března jsme diskutovali s Petrem Hájkem na Protiproudu. Poslední pořady: 21. února s Josefem Skálou najdete zde. 15. února s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde. 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu najdete zde. 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde. 4. ledna u Hájka na Protiproudu najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*